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What do you think about the current speed limit 
on local streets in Nelson? Is it safe and efficient 
for all road users?
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Top Themes (taken from the top 100 thoughts) 
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Better Infrastructure
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Enforcement (speed and illegal parking)
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No issues with current speed limit
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COMMON THOUGHTS BETWEEN òSIDESó

The 2 camps agree on the theme of enforcement


